

Банка ДСК с нова кредитна карта

Банка ДСК с главен изпълнителен директор Виолина Маринова предложи на пазара нова кредитна карта DSK MaxiCard. Тя позволява в рамките на лимита да се обслужват едновременно няколко безлихвени покупки на вноски в различни търговски обекти. До 21 яну-

ри 2009 г. притежателите на DSK MaxiCard могат да извършват и всички останали стандартни операции с 0% лихва. Процедурата за одобрение е максимално облекчена. Не се изисква обезпечение, като за лимит до 1000 лв. не се извършва анализ на доходите. За кредитна карта DSK MaxiCard може да се кандидатства и през интернет, от сайта на банката - www.dskbank.bg.



ПИБ с по-ниски такси за чужбина

Първа инвестиционна банка актуализира своята тарифа за всички международни дебитни и кредитни карти Maestro, VISA Electron, VISA и MasterCard от 1 август 2008 г. Банката с изп. директор Мая Георгиева намалява таксата за теглене на пари с дебитни карти от банко-

мат в чужбина от 2 EUR + 1% от сумата на 3 лв. + 1% от сумата. За своите клиенти с дебитни карти ПИБ запазва безплатно тегленето на суми в брой от своите банкомати и променя таксата за теглене на пари от банкомат на друга банка в България от 0.30 лв. на 0.60 лв. ПИБ е първата банка, която предложи международни дебитни карти на българския пазар.



Машиностроене Инвестиция

Германци вдигат завод за 36 млн. лв.

Индустриална зона Раковски привлече поредния инвеститор

Германското дружество Иксетик (Ixetic) ще открие завод за автомобилни части у нас. Очаква се инвестицията да достигне 36.5 млн. лв.

и да бъде реализирана за тригодишен период.

Заводът ще бъде изграден в Индустриална зона Раковски край Пловдив на площ от над 12 хил. кв. м. В него ще се произвеждат елементи на вакуумни помпи за спирачни системи и на хидравлични помпи за сервоуправление на авто-

моби. Числеността на персонала след влизането на завода в експлоатация ще бъде над 250 души.

Сертификат

Проектът на Иксетик ще получи днес и сертификат за инвеститор клас А от Българската агенция за инвестиции (БАИ). Тъй като

е в сектора на високите технологии, финансовият праг, по който е оценяван проектът, е не както за останалите - 80 млн. лв., а 35 млн. лв, обясниха от БАИ. На инвеститора няма да е нужна и държавна помощ за изграждане на инфраструктурата до обекта. Причината е, че Индустриална

зона Раковски разполага с всичко необходимо, допълниха от агенцията.

Предимства

Иксетик е предпочела да инвестира в България след анализ на редица други възможни локализации в Европа. Причините за това решение са близостта на

зоната до Пловдив и до магистрала Тракия и желанието да бъдат използвани традициите на България в областта на машиностроенето. Страната ни е привлякла инвеститорите и с възможността лесно да намерят дългосрочни партньори и поддоставчици.

Ралица Христова



Ваканционни имоти

Британците продават на загуба по морето



Броят на сделките намалява с 30-40%, твърдят от Лукс Имоти

регистрират и оферти за 2000 EUR/кв. м, но сделките са за 1100-1200 EUR/кв. м.

Спад в продажбите на ваканционни имоти по Черноморието и планинските курорти очакват агенциите за имоти тази година. Прогнозите са различни заради липсата на обща статистика за пазара. От Лукс Имоти предвиждат поне 30-40% по-малко сделки по Черноморието и с 80-90% - в планините. От Форос прогнозира спад с едва 5-6%.

Предлагане

И двете агенции отчитат наполовина по-ниски цени в Слънчев бряг Запад, където има ваканционни жилища и за 600 EUR/кв. м. Според управителя на Форос-Слънчев бряг Миглена Русинова евтините имоти се търсят предимно от българи. Клиенти, които не познават пазара, питат дори за цени до 15 000 лв., каза тя. Според управителя на Лукс Имоти Никола Стоянов обаче банките вече не финансират покупки на ваканционни жилища. Повечето отпускат до 1/3 от стойността на имота, при това само на първа линия. В същото време от купувачи британците вече стават продавачи на придобити преди години имоти. Повечето са на загуба, тъй като за жилище за 1100 EUR/кв. м преди 2-3 години сега взимат 850-900 EUR/кв. м. Загубата им смекчава само отслабналият паунд спрямо еврото, коментира Никола Стоянов.

Радостина Маркова

Перспектива

Брокерите са единодушни, че отливът на британски купувачи е причина за спада на сделките. На тяхно място дойдоха руснаци, скандинавци и румънци, но те не купуват със същия мащаб, отчете управителят на Форос Добромир Ганев. По-активен е пазарът в курортите по Южното Черноморие, където почиват повече чужденци. По данни на Форос средните цени на ваканционните имоти в източната част на Слънчев бряг са 1650 EUR/кв. м. На първа линия от Лукс Имоти

В партньорство с:
МИНИСТЕРСТВО
НА ТРУДА
И СОЦИАЛНАТА
ПОЛИТИКА

PARTNERSHIPforCSR
Partnership for Corporate Social Responsibility



Медиен партньор:
ipo.bg
info@pari.com

СОЦИАЛНО ОТГОВОРНА КОМПАНИЯ НА ГОДИНАТА

Вестник Пари ще отличи най-добрите практики в областта на КСО

Категории:

- Социална отговорност към служителите
- Лоялност към партньори и конкуренти
- Етичност към клиенти
- Участие в проекти с дългосрочен общественополезен ефект
- Благотворителност

Одитор:

Deloitte

Спонсор:



до 29 август 2008 г.

e-mail: events@pari.bg

Подробности за конкурса, заявки за участие и как да номинирате вашата компания може да получите на тел. 02/ 8133 450, 8133 417

Инвестиционно дружество "Златен лев" АД съобщава на своите акционери, че изпълнявайки изискванията на ЗПЦК и Наредба № 25, на 28 юли 2008г. "Златен лев Капитал" АД представи на КФН междинен финансов отчет на Инвестиционно дружество "Златен лев" АД към 30.06.2008г.

Отчетът, проспекта и учредителните актове са на разположение на акционерите на интернет сайта на дружеството, както и в офиса на дружеството на адрес: София, ул. "Постоянство" 67 Б, всеки работен ден от 10 до 16 часа.